

新援邓特蒙 最好真特猛

□记者 李康培

27日下午,山东男篮正式对外宣布球队本赛季第三位小外援是邓特蒙。历经科尔和普莱斯两次外援挫折后,球队上下只希望邓特蒙加盟后不要受伤,能健康打完这个赛季。上赛季邓特蒙帮助四川男篮夺冠,如今火线加盟山东男篮,只希望他是特猛的外援。

常规赛最后机会

赛季初,山东男篮重金引进了NBA总冠军球员诺里斯·科尔。作为山东男篮历史上最大牌外援,科尔的加盟曾给球队带来无限希望。只是好景不长,科尔没打几场便暴露出投篮不稳定的缺点。更为严峻的是,在一片质疑声中科尔又遭遇伤病。

因为科尔养伤需要6-8周时间,山东男篮不可能继续等待科尔复出。无奈之下,球队立即启动更换外援程序,签下上赛季上海男篮外援普莱斯。只是屋漏偏逢连夜雨,普莱斯在主场首秀最后时刻受伤,再度面临长时间休战。

按照中国篮协外援更换条例,各支球队在常规赛期间拥有两次机会。所以,山东男篮无奈再度开始寻找外援。因为联赛期间更换外援本身就冒着极大风险,基本没有磨合时间,所以球队一般都会本着用熟不用生的原则。

对山东男篮而言,这是常规赛期间的最后换外援机会。如果两位外援再出现伤病情况,山东男篮只得以外援迎战至常规赛结束。届时,如果球队能打进季后赛,那么就还有一次更换外援机会。

本赛季山东男篮可谓CBA运气最差的球队。在贾诚缺阵半个赛季以及吴轲、陶汉林均被禁赛的情况下,山东男篮外援频频出现危机。反倒是一开始不被看好的汤普森如今成了球队顶梁柱,凭借勤恳的精神得到球迷和队友信任。



上赛季邓特蒙帮助四川夺冠

邓特蒙就是弱版杰特

这次加盟山东男篮,已经是邓特蒙效力的第三支CBA球队。2014-2015赛季,邓特蒙加盟青岛男篮,与哈达迪和哈里斯组成当时令人望而生畏的三叉戟。当时,三名外援带领青岛男篮打进半决赛,最终被辽宁男篮挡在总决赛门外。那个赛季,邓特蒙在青岛男篮场均可以得到30.4分、4.3个篮板以及5次助攻,可谓三外援中间的催化剂。

上赛季,四川男篮直接将这三位外援打包买到球队,再配以张春军、王汝恒等国内球员,然后在成绩上立马有所突破。最

终,邓特蒙和四川男篮得偿所愿,捧起了CBA总冠军奖杯。当时,邓特蒙场均得到24.3分、4.3个篮板以及4.4次助攻。

邓特蒙外号“小杰特”,在风格以及身材上都与杰特极为相似。之所以成为小杰特,说明他在个人能力上与真正杰特还有差距。

邓特蒙得分能力很强,外线三分球命中率也比较高,这两个赛季一直稳定在40%左右。可是在组织球队方面,杰特显然要比邓特蒙更好一筹。

所以有时也不得不感叹命运的安排。在山东男篮与天津男

篮的比赛前,杰特的回归在球迷中引发热议。赛前一天,山东男篮官方宣布邓特蒙的加盟。历经如此多的坎坷,最终山东男篮选择的却是“小杰特”。

本来可以顺利地签下杰特,这样球队的磨合时间会少很多。而且杰特和国内球员关系更好,与汤普森也是兄弟相称。现在转了一大圈,花了很多钱后,得到的却是弱化版的杰特。

如今杰特成为天津男篮的宝,球队都被他敬业的态度吸引,下赛季肯定会使用外援优先续约权。可是下赛季山东男篮呢,注定还得继续寻找新外援。

新赛季全明星赛 丁彦雨航成首发

经过球迷投票与球员直播拉票,2016-2017赛季中国男篮职业联赛(CBA)全明星票选结果26日出炉,10名首发球员全部揭晓。来自北京首钢队的外援马布里继2014年之后再次荣膺“票王”。

来自CBA官网的数据显示,经过3720696名网友的投票,本赛季CBA全明星赛南、北区首发阵容分别为:易建联(广东宏远)、顾全(深圳马可波罗)、林志杰(浙江广厦)、刘晓宇(上海大鲨鱼)、弗雷戴特(上海大鲨鱼);韩德君(辽宁衡润)、翟晓川(北京首钢)、丁彦雨航(山东高速)、马布里(北京首钢)和郭艾伦(辽宁衡润)。

本赛季CBA全明星周末将于2017年1月7日至8日在北京乐视体育生态中心举行。作为压轴大戏的全明星赛将于1月8日晚间开战。

综合

不构成夺权犯规 张骥禁赛不追加

近日,中国篮协召开媒体通气会。对于为何没对天津男篮球员张骥追加禁赛,CBA联赛办公室主任张雄认为张骥的单个动作不构成夺权犯规,所以没有追加禁赛。

当时有记者提问,在天津对阵新疆的比赛中,天津队张骥和新疆队西热力江出现多次违反体育道德的行为,为什么西热力江被迫追加禁赛而张骥没有受到处罚呢?张雄说:“那场比赛后,我们请了很多专业人士观看那场比赛的录像。事实上大家一致认为张骥场上的任何一次单一动作都不构成夺权犯规的程度。有几次构成了违体犯规,但上升不到单次违反被夺权。一般情况下,只有本场比赛被判罚夺权,而且场上暴力动作适用于联赛纪律处罚条例,才会被追加处罚。”

吴迪

贾诚已经复出 陶汉林还要再等

□记者 李康培

盼望着,盼望着,中国篮协终于就贾诚禁赛一事给出了明确说法。27日下午,中国篮协宣布贾诚的A瓶检查结果呈阳性非主观故意造成的。所以从与天

津男篮的比赛开始,贾诚终于“解放”了。

2016年9月8日,在国家体育总局反兴奋剂中心实施的赛外兴奋剂检查中,贾诚的A样本检测结果呈β-2-激动剂(去甲乌药碱)阳性。为了不影响联赛备战,收到阳性通知后,贾诚本人和山东男篮俱乐部未申请B瓶检测和召开听证会。同时,山东男篮依照国家体育总局《体育运动中兴奋剂管制通则》的有关规定,向中国篮协和反兴奋剂中心提交了书面情况说明和相关证明材料。

经过长达近四个月审核,国家体育总局反兴奋剂中心认定贾诚在不了解药品属性的情况下,为缓解腰部伤病,曾使用过白泉牌麝香壮骨膏、黄道益牌活络油、金山牌镇江膏药等治疗药物。其中麝香壮骨膏被中国医学科学院药用植物研究所检出含有去甲乌药碱成分。

此外,中国篮协还宣布,根据《反兴奋剂管理办法》以及《体育运动中兴奋剂管制通则》相关

规定,对贾诚本人给予警告,对山东高速篮球俱乐部负责人兼领队王宝瑞给予警告,对山东高速篮球俱乐部给予警告和负担20例兴奋剂费用(20000元)的处罚。并且依据《CBA联赛纪律处罚规定》,核减山东高速篮球俱乐部参赛经费8万元。

如今陶汉林依然处于禁赛期,贾诚的回归对山东男篮而言无疑是巨大利好。上赛季,贾诚在四川男篮取得长足进步,成为哈达迪的替补。在国家队集训期间,贾诚也一直坚持到了大名单最后时刻。

不过目前,陶汉林依然处于禁赛期,还要等待国家体育总局反兴奋剂中心和中国篮协的正式通知。现在双外援就位,贾诚也已经回归,等到陶汉林解禁后,最强大的山东男篮即将满血出战。

联赛前半程山东男篮成绩不甚理想,在下半场开始后球队需要在战绩上有所反弹。相信在全员到位后,山东男篮杀入季后赛机会大大增加。

胡雪峰左脚骨裂 本赛季复出成疑

据江苏肯帝亚总经理史琳杰透露,肯帝亚主教练兼球员胡雪峰被确诊为左脚趾骨骨裂,本赛季是否能够重返赛场将成为未知数。

史琳杰在社交媒体上表示,25日江苏与辽宁的比赛,胡雪峰就是带伤上阵,赛后他忍不住疼去拍了核磁。结果显示,胡雪峰被诊断为左脚趾骨骨裂,能不能回到赛场上已经是未知数。

史琳杰还表示,这是胡雪峰的最后的一个赛季。

本赛季已经是胡雪峰的第18个赛季,2013-2014赛季开始胡雪峰以球员兼教练的身份继续征战,近几年每个休赛期都会有胡雪峰即将退役的流言,但每次新赛季开始他都重新披挂上阵。

本赛季,胡雪峰为江苏肯帝亚出战19场,在场均22分钟的出场时间中,他能贡献4.9分、2.4个篮板、2.7次助攻和1.2次抢断。 新体

